

**Errata.—Variation of the Principal Magnetic Susceptibilities of
Certain Paramagnetic Crystals with Temperature**

(Phys. Rev. 41, 818, 1932)

Dr. K. S. Krishnan of Dacca University, India, has recently pointed out an error in the tabulation of certain values in the above paper. In Table II, page 826, the signs of the numbers in the last two rows should all be positive instead of negative. In Table V, page 830, under the column headed θ , the last four figures should read

79	instead of	-79
-99		-74
102		-102
-74		-99

B. W. BARTLETT
Bowdoin College, Brunswick, Maine